



ДЕБАКЛ ЦРВЕНО-БЕЛИХ У ПОСЛЕДЊЕМ КОЛУ ЈЕСЕНИ

Молитва за милост

Кад би се јучерашња утакмица уредила са бићком, онда би то оштрилике изгледало овако:

Жесток судар војски већ у почетку. Партизан је дао први удар, али сместиа је нашао противудар Звезде. Црвена звезда је онда почела да се повлачи, али организовано, као што би савезници рекли „илански на унапред припремљене линије“, дајући тамо јак отпор. Онда, негде крајем првог и почетком другог полувремена, нашао је као атомска бомба сиваховић ударац Партизана, Црвена звезда је била разбијена. Престиао је сваки организовани отпор и војска се предавала или повлачила у неред. Само су појединци (били су то Зековић, Станковић, Томашевић и Рудински) покушавали да дају отпор. Остали, као да су молили за милости.

Можда ће неки пријатељи Црвене звезде захтевати да у овом поређењу са бићком најоменем да је барјактир њиховог имања и да је то имало утицаја. Тачно је, Митић је повређен средином првог дела и од тада је сиваширао на десном крилу, али то никако није могло бити одлучујуће за јучерашњу катасстрофу.



Резултат на семафору по завршетку

Катасстрофа се могла очекивати

Сам Рајко Митић у једном разговору у редакцији пред утакмицу рекао је:

- Можемо победити са малом разликом, а изгубити са великом.

Заиста, помишљало се на катасстрофу Црвене звезде. Њени пријатељи су је се прибојавали, а Партизанови прижељкивали. Сећали су се и једни и други да је у овако одлучујућим утакмицама

ПАРТИЗАН - Ц. ЗВЕЗДА

7:1

Стрелци: Бобек у 5, Зебец у 40. и 61, Михајловић у 45. и 49, Херцег у 49. и 66. минути за Партизан, а Томашевић у 13. за Црвену звезду.

ПАРТИЗАН: Стојановић 7, Чолић 7, Лазаревић 6, Чајковски 8, Јовановић 7, Пајевић 8, Херцег 8, Милутиновић 9, Бобек 8, Михајловић 9, Зебец 9.

ЦРВЕНА ЗВЕЗДА: Кривокућа 5, Станковић 6, Зековић 7, Златковић 6, Спајић 6, Цокић 5, Рудински 7, Митић -, Томашевић 7, Костић 5, Веселинов 5.

ма Црвена звезда већ неколико пута доживела сиваховић пораз од великог противника. Овај пут је заиста за то било још више разлога него раније. Партизан има одличан тим са извршном навалом, а Црвена звезда шућал, шагорећи без навале, само са нешто бољом одбраном.

Па ипак, у бележници сам био предвидео мало проспора за описивање голова а много за узбудљиве момените, или промашене шансе. Листови са описима голова брзо су се исцупили. Пунили су се и они са узбудљивим тренуцима или неискористићеним ситуацијама, али за њих неће бити места у овом извештају. Нека ми опрости симпатизери Партизана: они ће бити сувише оштрећени, јер несумњиво је да је Партизан имао, и поред седам постићнутих голова, још много више неискористићених прилика.

Као на 12 претходних утакмица

Црвена звезда је јуче израла принастиу утакмицу у оводошњем првенству. И управо у њој примила је тачно толико голова као на дванаест претходних. Ако узмемо у обзир да је Црвена звезда у утакмици са Одредом примила четири гола, а не рачунамо изру са Војводином коју је добила пар-форфе, онда јој је јуче Партизан дао двоструко више голова него десет осталих противника.

М. КОВАЧЕВИЋ